

严管“三公”经费 严控一般性支出

财政部多措并举强化预算约束

据新华社北京3月27日电(记者申斌)今年的政府工作报告提出,各级政府要习惯过紧日子。记者27日获悉,财政部日前印发通知,从强化预算约束角度,对中央部门和地方财政落实党政机关习惯过紧日子提出明确要求,督促各地区各部门坚持过紧日子不放松。

党政机关少花一分钱,民生事业就可以多安排一分钱。近年来,财政部门严格落实过紧日子的要求。2023年,中央本级“三公”经费支出预算,比疫

前的2019年下降了20%;各级财政用于教育等重点民生领域的支出,比2019年增长了25.5%。为落实好习惯过紧日子的部署,财政部此次明确多项举措。

通知强调,严格加强“三公”经费管理。对“三公”经费实施更加严格的限额管理。行政和参公事业单位不得使用非财政拨款安排因公出国(境)费;对公务用车严禁超标准租赁高档豪华车辆,降低车辆运行维护费用;公务接待中严禁以虚报人数、违

规增加陪同人数等方式多开支公务接待费。

严格控制一般性支出。强调中央部门带头大幅压缩论坛、节庆、展会等活动。会议、培训等公务活动要优先使用单位内部会议室、礼堂等场所,鼓励采取视频、电话、网络等线上方式开展公务活动。

通知明确,强化预算约束和执行监督。进一步开展预算评审,遏制项目申报高估冒算、掺杂无关内容等问题;对违规、异常列支费用和突击花钱

的行为加大线上监控的力度,对发现的疑点进行日常核查;坚持常态化开展财政资金清理。

此外,通知还要求严格支出管理,兜牢“三保”底线,强调对基层“三保”健全分级责任体系,要求各地坚持优先使用稳定财力用于“三保”。强化预算绩效管理,强调要对重大政策、项目继续开展事前评估,加强绩效目标管理。严肃财经纪律,强调严肃查处违反财经纪律的行为,持续保持财会监督高压态势。

我国成功发射云海三号02星

3月27日6时51分,我国在太原卫星发射中心使用长征六号改运载火箭,成功将云海三号02星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。新华社发(郑斌 摄)



今年前2个月

全国规模以上工业企业利润同比增10.2%

据新华社北京3月27日电(记者魏玉坤)国家统计局27日发布的数据显示,今年前2个月,全国规模以上工业企业利润同比增长10.2%,利润由上年全年下降2.3%转为正增长。分月看,规模以上工业企业当月利润自上年8月份以来同比持续增长,今年1至2月份延续恢复向好态势,工业企业效益起步平稳。

统计数据显示,工业企业营收明显改善。1至2月份,规模以上工业企业营业收入同比增长4.5%,高于上年全年营收增速3.4个百分点,企业营收回升态势明显,为利润增长创造有利条件。

超七成行业利润增长,制造业、电气水业增长较快;装备制造、高技术制造业利润明显回升;消费品制造业利润持续恢复,多数行业利润实现增长。

以证实打死哈马斯下属卡桑旅副首领

据新华社耶路撒冷3月27日电(记者王卓伦 吕迎旭)以色列国防军发言人哈加里26日晚在新闻发布会上证实,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属军事组织卡桑旅副首领马尔万·伊萨已在以军对加沙地带的空袭中死亡。

马尔万·伊萨在哈马斯高级官员中排位较高。据多家媒体本月11日报道,伊萨当日早些时候在以军对加沙地带的空袭中被袭击。以方此前一直未对其是否死亡作出明确回应。

哈马斯政治局成员拉什克26日晚表示,不相信以方说辞,并认为这一消息最终需卡桑旅来确认。

日本报告第二起服用小林制药红曲保健品后死亡事件

据新华社东京3月27日电(记者钱铮)日本厚生劳动省26日发文给小林制药公司总部所在的大阪市健康局说,继小林制药当天公布一名服用该公司含红曲成分保健品的消费者因肾衰竭死亡后,同一天又接到第二例消费者服用后死亡的报告。厚生劳动省要求大阪市健康局依法对小林制药三款含红曲成分保健品采取废弃等措施。

厚生劳动省26日在发给大阪市健康局的文件中说,当天听取了小林制药就相关情况的汇报,得知已有多名

服用含红曲成分“健康食品”的消费者健康受到损害,此外还有两名服用者死亡的报告。

另据共同社27日报道,服用问题保健品后住院的人数已上升至106人。

小林制药22日说,因有消费者服用该公司含红曲成分保健品后出现肾脏疾病等健康问题,决定紧急召回该公司三款含红曲成分保健品。该公司称,出问题的原因可能是产品混入此前“意想不到”的来自霉菌的成分,但尚未弄清该成分究竟是什么。

小林制药生产的红曲原料除自家

生产保健品外,还出售给其他公司,用于酿酒及食品制造等。目前使用小林制药产红曲原料的食品和调料召回范围,已扩大至日本全国。由于从小林制药采购红曲原料的52家企业中有一些是批发商,所以实际使用这些原料的企业可能更多。

日本厚生劳动大臣武见敬三在26日的新闻发布会上说,从最早的健康问题报告到小林制药宣布召回产品间隔两个多月时间,在此期间该公司并未向政府提供相关信息,这“不得不说很遗憾”。

■广告

<p>第3819期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面) 广告热线:4963338 13603904025 17530891335</p>	<p>园林绿化</p> <ul style="list-style-type: none"> 设计施工养护 18803759991 	<p>回收名酒</p> <ul style="list-style-type: none"> 回收名酒老酒 16638674999 	<p>回收名酒洋酒</p> <ul style="list-style-type: none"> 回收各种老酒 18768937777 	
	<p>老年公寓</p> <ul style="list-style-type: none"> 晚晴老年公寓 15516017081 	<p>出租</p> <p>郑县行政路与姚期路交叉口向北200米路东门面4间160m²出租。15137579789</p>	<p>商铺招租</p> <p>鹰城广场对面临街店面,面积136平方米水电齐全! 15038810970 13733781688</p>	
	<p>搬家服务</p> <ul style="list-style-type: none"> 喜庆搬家公司 13803750375 			

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎,本栏目信息不作为承担法律责任的依据。